

# 昔日家乡救助英雄 今日英雄反哺家乡

信阳消息 (晏乾坤)“我现在身体已经得到恢复,已经可以用自己的双手养活全家,请家乡领导和父老乡亲放心。胡阳海也恢复很好,正等着做二次手术。非常感谢县委、县政府及社会各界在我受伤期间给予我们一家的无私帮助,现在我捐出3000元,希望救助一些比我们家更困难的学子!”12月3日,在潢川蒲公英微公益平台成立暨首次助学金发放仪式上,舍命斗歹徒身负重伤的英雄黄春刚捐钱助学义举,赢得了现场观众热烈的掌声。

9月3日晚,胡阳海和黄春刚正在青岛市北区一家足疗店做装修,突然听见女店主大喊“抢劫”。两人连追4个路口将劫匪拦下,走投无路的劫匪掏出匕首猛刺。胡阳海“一手捂着肠子,一手勒住歹徒脖子”,最终,他们合力将行凶男子制伏。经医生检查,黄春刚腋下中一刀,伤势较轻;而胡阳海腹部被刺伤口长达25厘米。

他们的壮举在全社会引起强烈反响,更深地感动了家乡人民。潢川县委、县政府先后两次组织人员前往青岛探望慰问两位英雄。潢川社会各界也纷纷

往青岛和两位英雄家中探望英雄及其家属,累计为两位英雄送去现金近20万元。黄春刚的两个孩子也被潢川微公益平台列为长期资助对象,爱心人士张新生和骆泽国对他们提供一对一的帮助,直至他俩高中毕业。

父老乡亲对英雄的无私帮助,让他们铭刻在心,他们也想为家乡做一些自己力所能及的事。得知潢川蒲公英微公益平台成立暨首次助学金发放仪式于12月3日举行,英雄黄春刚专程从青岛赶回家乡,以实际行动反哺家乡。



## 尊崇宪法 信仰法治



平桥区第二小学组织师生向宪法宣誓

信阳消息 (许宗菊 张楠 周洁)“我将终身遵守《中华人民共和国宪法》……”12月4日上午,伴着庄严地国歌声,在导引员铿锵有力地诵读中,平桥区第二小学在首个国家宪法日到来之际,组织1000多名师生汇聚在学校广场,面对鲜艳的五星

红旗,举起右手,向宪法宣誓。为开展国家宪法宣传教育活动,迎接第一个全国宪法日的到来,该校为全体师生配备了《中华人民共和国宪法》,该校校长杨磊要求各班统一用读报课诵读宪法条文;利用宣传橱窗、电子屏和校

园广播,向全体师生普及宪法知识,弘扬宪法精神。由于该校长期致力于对师生的法制教育,利用“小手拉大手、学法一起走”这个平台,师生的法律意识明显提高,无违法乱纪的现象发生,被评为依法治理模范校区。

>>>链接·相关新闻

## 罗山县法院宪法宣传日活动有声有色

信阳消息 (首席记者 张继疆 通讯员 董王超)“我是中华人民共和国法官,向《中华人民共和国宪法》作出郑重宣誓……”12月4日上午8时10分,在全国首个宪法宣传日到来之际,罗山县人民法院组织该院机关53名法官,身着审判制服,在该院院长马萍的领誓下,面向宪法和国旗,庄严宣誓。这是该院开展12·4公众开放日暨第一个宪法宣传日集中宣传活动的首项内容。

宣誓完毕后,上午8时40分,在该院第二审判庭,随着一声清脆的法

锤声响起,任某故意伤害刑事附带民事案正式开庭。与以往不同的是,在旁听席上除了案件当事人亲属外,还有被专门邀请来见证宪法宣传日活动的5名人大代表和5名政协委员。同时,该院还利用政务微博和政务网站,对此案庭审过程进行了微博直播和视频直播。

案件庭审结束后,在讲解员的引导下,代表委员们先后参观了该院科技法庭、诉讼服务中心等场所。参加座谈的代表委员们一致认为,在全国第一个宪法日开展集中宣传活动,既有

利于营造尊崇宪法、信仰法治的良好氛围,赢得全社会对司法权威的认同,也有利于充分展示人民法院公开透明、阳光司法、接受监督的信心和力量。

此外,在任某故意伤害刑事附带民事案庭审的同时,该院还在法院大门外街道设立法律咨询台,悬挂宣传横幅,摆放宣传展板,组织审判一线法官现场解答群众咨询,并向来院和过往群众发放《宪法》单行本和《法在身边》系列普法书籍,有力地把宪法宣传日活动引向深入。

## 义工群体传播凡人善举

息县德育新风扑面而来

信阳消息 (马童 裴娅晖)入冬以来,息县各个养老院里经常迎来一群热情的年轻人,帮助照顾老人的饮食起居。他们就是奉献爱心的息县义工,总数已超过2000人。“这两年我们提出建设‘文明道德息县’的口号,义工队伍的发展扩大,是这一口号的实践结果。”息县县委主要负责同志说,“义工群体的行为感动了很多,也影响了整个社会。可以说,当下的息县是善心涌动、善行如潮。”

不单一义工群体在影响息县的社会生活,“感动息县十大人物”“息县十大孝子”“身边的榜样”等道德模范,也在方方面面引领、带动着息县社会风气向好、向善。

两年前,息县开始办道德讲堂。从领导干部教育入手,逐渐走向机关、学校、企业、乡村和千家万户。有时是外地的道德模范来做报告,有时是身边的好人说身边事儿,传播着点滴的凡人善举。两年来,息县100多万人口中,每4人就有1人参加过道德讲堂活动。

2014年年初,省卫生厅和省红十字会联合表彰全省无偿献血奉献人群,仅个人铜奖项目息县就表彰68人,占全市四分之一。人们在关注息县这么多获奖人群的同时,惊奇地发现,采血车每次在息县的采血量都稳定4000毫升以上,每次都有超过100人无偿献血。

道德的感召力量在发生作用,各行各业的人们都能找到自己的道德追求,向善向美正成为息县社会生活的时尚。与之相对,各种不良社会现象越来越少,“平安息县”建设统计显示,各类刑事案件立案数相比去年下降了10%以上。

## 大棚蔬菜敲开致富门

罗山积极引领村民转型致富

信阳消息 (记者 张勇 通讯员 曾楠)“刚到大棚里给莴笋除草,再有一个多月我家种的第一季莴笋就可以上市了。”12月4日,记者在罗山县东铺镇龙泉村采访时,42岁的农妇张娜说起自家的大棚蔬菜,满心欢喜。

目前,龙泉村全村共有3600余亩土地,因紧邻淮河形成的沙质土壤,特别适合发展蔬菜种植。自2010年开始,在镇政府的引导下,除了少数地块用于种植粮食作物外,大多数村民开始转型尝试大棚蔬菜种植。

“我家一共拥有塑料大棚14个,面积近12亩,一年两季反季节蔬菜,行情好的时候,一亩地毛收入在8000元左右,除去成本和日常的管护费用及购买种子和防治病害的费用,虽然辛苦点,但是每年还是能挣不少。这不,我家去年新盖的小楼都是这两年种大棚蔬菜挣下的。”对大棚蔬菜种植带来的变化,张娜深有感受,并充满了干劲。

龙泉村党支部书记陈松静告诉记者,龙泉村从2010年开始,成立了龙泉蔬菜专业合作社,实行“商超+合作社+农户”的经营模式,带动全村农户发展蔬菜种植,现已建成塑料大棚2500余个,面积近2000亩,年产绿色无公害蔬菜12000余吨,已形成无公害、反季节、订单式的现代特色农业。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科专科医院  
新农合定点单位  
男科专线: 6565 888 网址: 信阳市工区四里铺

信阳不孕不育症医院  
新农合定点单位  
孕育热线: 0376-6208222  
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第 04-25-168 号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询: 99718000  
男科专线: 3222555  
地址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)